

DELEGACIJA DANILOVGADA BORAVILA U POLJSKOJ

Na poziv gradonačelnika Grodžisk Mazovječkog gđina Gregorca Benedikčinskog, u svrhu uspostavljanja saradnje između dvije opštine, višestranačka delegacija Danilovgrada na čelu sa predsjednikom Opštine Branislavom Đuranovićem boravila je u višednevnoj posjeti ovom gradu u Poljskoj. Pored Predsjednika Opštine u ovom gradu su boravili i odbornici Skupštine opštine Danilovgrad Darko Mrvaljević (DPS), dr Dragan Dragojević (SDP), Jelena Radenović (SNP) i Ivan Lukovac (NOVA).



Inače, Grodžisk Mazovjecki je grad sa oko 40.000 stanovnika koji se nalazi u centralnoj Poljskoj, 30 km od centra Varšave. Lokalna uprava je jedna od najboljih u ovoj državi, gdje je uspjela da u predhodnom periodu obezbijedi preko 40 miliona eura iz fondova EU, dok preko 80 velikih međunarodnih kompanija ima sjedište u Grodžisku.

Delegacija Danilovgrada je imala priliku da tokom boravka u ovom gradu upozna način funkcionisanja lokalne uprave, istorijat grada, ali i da se informiše o investicijama koje su realizovane ili su u toku. Tom prilikom, izvršena je prezentacija načina korišćenja EU fondova u infrastrukturnim projektima gdje su kroz razmjenu informacija i iskustva članovi delegacije mogli da na praktičnim primjerima vide mogućnosti obezbjeđivanja izvora finansiranja iz EU. Poseban akcenat je dat na razvijanje zajedničkih projekata, kao i razmjenu znanja i vještina u oblasti pripreme i upravljanja projektima EU, u narednom periodu između ova dva grada.

Delegacija Danilovgrada je posjetila više industrijskih zona u Grodžisk Mazovjeckom i tom prilikom sagledala osnovne smjernice kojima se ovaj grad rukovodio prilikom obezbjeđivanja optimalnih uslova za razvoj biznisa. Tokom razgovora sa privrednicima razmatrane su mogućnosti ekonomske saradnje, kako kroz promet roba i usluga tako i kroz direktne strane investicije.

Tokom razgovora koji su imali predsjednik Opštine Danilovgrad i gradonačelnik Grodžisk Mazovjeckog istaknuta je obostrana želja za uspostavljanjem partnerstva i saradnje u cilju pospješivanja razvoja ekonomije, zaštite životne sredine, obezbjeđivanja sredstava iz EU fondova, te promocije sporta i kulturnog nasleđa, kao i razvoja turizma.



Predsjednik Opštine Danilovgrad je uvaženog domaćina upoznao sa istorijatom Danilovgrada, investicijama koje su u toku, a poseban akcenat je stavljen na više projekata koji se finansiraju od strane međunarodnih donatora. Tom prilikom je napomenuo da Danilovgrad snažno podržavaju Vlada Crne Gore, Evropska unija, Vlade više država, kao i međunarodne organizacije čime je

ovaj grad prepoznat kao kvalitetan partner u implementaciji značajnih investicija. On je napomenuo i više sličnosti Grodžiska i Danilovgrada, prije svega u oblastima povoljnog biznis ambijenta i upravljanja projektima koji se finansiraju iz fondova EU, po čemu su oba grada prepoznata u svojim državama. Posebnu zahvalnost Predsjednik je izrazio Ambasadi Poljske u Crnoj Gori, gdje je ambasadorka Gražinska nedugo nakon posjete Danilovgradu omogućila uspostavljanja kontakta između ova dva grada.

Kao rezultat ove posjete, predsjednik Opštine Danilovgrad i gradonačelnik Grodžisk Mazovjeckog su potpisali Protokol kojim su definisane osnovne oblasti i načini dalje saradnje ova dva grada, a takođe je dogovorena saradnja na ekspetskom nivou, kao i skora uzvratna posjeta.

Članove delegacija iz Crne Gore i Grodžisk Mazovjecka primio je u radnoj posjeti i ambasador Crne Gore u Poljskoj Ramiz Bašić. On je tom prilikom istakao da je međudržavna saradnja Crne Gore i Poljske na visokom nivou, te da će uspostavljanje komunikacije Grodžiska sa Danilovgradom i Pljevljima dodatno pospješiti zajedničke aktivnosti i ukupne odnose dvije države.

Na kraju radnog boravka u Grodžisku zajednički je konstatovana obostrana želja i interes za intenziviranje saradnje, naročito u privlačenju EU fondova, te ukupnom poboljšanju kvaliteta života građana. Kroz razmjenu znanja, iskustva i informacija dodatno se može unaprijediti rad lokalnih uprava ovih gradova.



Pored Opštine Danilovgrad posjeti Grodžisk Mazovjeckom prisustvovala je i delegacija Opštine Pljevlja.